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Ilemmn:

0 3aKpeIUICHUE HAaBBIKA HAXOXKICHUS
KBAJpaTHOI'O KOPHS U3 CTCIICHU

0 PasBuTne ymMeHUs aHAJIIM3UPOBATH YCIOBUE

0 IloaTanmHbii KOHTPOJIb 3HAHUM YYAIIUXCS



II1an ypoka

1. IloaroroBuTenbHBIN 3Tall (paboyasi TeTPaib)

2. CamocrosTenbHas padoTa C MOCICAYOMIEH
CaMOIIPOBEPKOU

3. Pemenue npuMepoB (y JOCKH) C ITOSICHCHUSIMU

4. KOHTPOJBHBIN TECT C IOCIEAYIOIIEH
B3aUMOIIPOBEPKOU

5. Hrorm ypoka
6. JlomamiHee 3aaHue



PaOouas terpaab, Ne 1,2,7,12,14

®

1 BREIYHCJINTE YCTHO M 3aNMCATE OTBET:

1) V24242 = oo,
Iy VE\TP=

) B T
4) V(—5)* +V(—4)P =

2 Haiitu 3uauenme Bhipaxkenus \a®*44a-+4 npu a, paBHOM:

1) 8; 2) 0; 3) —2; 4) —5.

’]) Eciu a=3, 10 Va2+4a+4 N

2) Ecnou a=0, To

3) Ecam a= —2, 10

4) Ecan a= —058, TO -sssrsescsseonss

3 IlocraBurTh B IyCTOH KJETKe 3HAK > HAM < TakK, 4T00bl moaydu-

JIOCh BEPHOE HEpaBscHCTBO:
1) 7,47,(4)
3) 6,32 °--:6,(3);

4 Boriuueaurs:

5 PemnTh ypaBHeHHe:

1) x| =12;

OFBRT, wessicerorisassancsss SN e .
6  PemHTE HepaBeHCTBO:

1) IxI<4;

OFHET. astnssassrvasvesyooesaaksenss .

7  BoiuucIuTh:

BN =
N2 =
YRy e e o e e

2) 3,(51) - 3,51;
4) 2,78 .i2,(D).

6)J| 0150 | ==

2) |x—1]=3.

OTBET. sisicsivencecisionvasarssees 2

2) lx| > 4.

A N(=T) =

I L e

6) V(—2  =.........

@

8 CpaBuuTe umcaa: 1) 4,2 u \/18; 2) \/56,2 u 7,5.

CpasauTe unmcxa 3,3 m \/11.
P 3.3—V(3.3° —\3.3-3.3 —\/10,80. Tax xax 10,80 <11,

To /10,89 < V11, . e. 3,3 < V11 . {

9 IToxazaTs, 49TO:

1) Vi7 +Vi9 >8;
| V) VT >4 L o N

10 Ha#Tn aBa IOCJIeZOBaTENBHBIX HATYPAJBHBIX YHCHA, MEXIAY KOTO-
PBIMM 3aKJIIOYEHO YHCJIO:

1) V53; 2) Vi33.

1)oenis < \B33 <..... 2)..... 138 ocen- 4

F.5 5 Vupocrurs soipasxenne Va?—4a+ 4 + \a?+6a+ 9 npu ycaosmm:
1) a<< —3; 2) —3<<a<<2; 3) a=>2.
’\/a’—4a+4 FNo® 1 6a 0 =]-veseer- (S es .

1Y Hoie ot T e R e
2) B —3<<a<<2, TO

B) HOIRL G 5 0 O oy e e e e e e oy

@

12 BeruuciauTs:

1) V62 —......... 2) V(—6)% =—-.e----- ) /8% —venireor

) V(=3 = ) V(—3)° —-enne 6) Vit — ...
13 CpaBHUTHL 4ucia:

1) 3,7 n Vi3; 2) 4,3 u \/19.

14 Yupoctuts Beipaxenne \4a® — 12ab + 9b%, HaliTu ero 3HAYEHHE NpPU:
1) a=1, b=2; 2) a= —1, b=3.



CamocTosTEIbHAS padoTa

0 C-20 B-1
0 Nel. 1)-5) mox 0)
0 Ne2 2)




OTBETHI
K CaMOCTOSATEIbHOM padoTe
5 1.1)6) 1,3 2.2) a)c?
2) 6) 21 6) [x° |
3)6) 125 B) a*
4) 6) 81 r) p - 2|

5) 6) 0,008

Ot 3 10 6 — «3»
Ot 7 no 8 — «4y»
9 BEPHBIX — «O»



BagOTa y JIOCKH

o C-20 B-1
o0 Ne31)B)r)

2)r) 1) e)
3) a) 0)

0 Ne4a)
0 No5 1)a)0)
2) B)




3aganusa tuma A — 0,5 6anna

3amanusg tTnna B — 1 Gamn
Tect 3amganusa tuna C — 2 Oania




IIpoBepka Tecra 1o «KIrouy»

Bapuanrl Bapuanr 2
0 Al 3 Al 2
0 A2 2 A2 4
0 A3 4 A3 3
0 A4 1 A4 3
0 A5 4 A5 1
0 Bl q' B1 -3/7mn*
o B2 x-3 B2 a+4
0 Cl 5-2v3 Cl 5v3-3

2,5 — 3 0amna — «3»
3.5 —5,5 6amnoB — «4»
6 — 6,5 0a;II0B — «5»



JlomailiHee 3agaHue

0 Ne377.,378
0 Pabouas terpanp Ne 3,8 9, 11*




